i p 1 mml m. Tynak l_{ﬂj“ ce pa“““}'jﬂ Of Kibyua.
2 OBatse NPpUNaroaAvuTN KOHKPeTHOM HauuHy pewagata.

~ 1.(ML52/1)A=(3,4,6,9), B={1,3,7}, C=(4,6,9} [10 6oposal.

(10 6opgosa]

2. (ML 52/1) 8 ,septukanuux” [6 6ogoeal, 12 LXOpWU3OHTaNHWX" [7
6oposal 1 6 ,kocux” [7 Gogosal, yKynHo 26 nywu.

3. (ML 51/5) Ako cy a, b v c py*uHe nBNLa Tor KBaapa, oHAa je a + b + ¢
= 21cm [5 6ogosal u, Ha npumep, a + b = 12cm, ac = 45cm? [5 6ogora),
oAakne je ¢ = 9cm, @ = 5cm, b = 7cm [5 6opos.al, na je 3anpemuna V =
5¢m - 7cm - 9cm = 315¢cm’ [5 6ogosal.

4. Kako je ab—ba=10a+b—(10b+a)=9a—9b [5 6ogoral, T0 13 9a —
9b = 3a + 3b cneau 6a = 12b, ogHocHo a = 2b [5 6opgoBsal. TpaxkeHH
6pojeen cy 2112, 4224, 6336 1 8448 [1 6poj: 2 6opa, 2 bpoja: 4 boaa, 3
bpoja: 7 boaosa, 4 6poja: 10 bogosal.

5. Ha npumep: A = (1}, B= (2,5}, C= (3, 6,7}, D= {4, 8 9,10} [20
6ogosal.
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LWKONCKO TAKMUWYEH
YYEHWKA OCHOBHMX LWL

VPA3PE

. Haupraj BeHoB gvjarpam v oapenu enemeHTe ckynos
AuBUC ={1,3,4,679, CnA={46,9}
Cch B\A=(1,7), AnB=0 w BnC=@I 8

=i

I

. KonuKo myu ce Moe yOounTH Ha LupTexy?

-

3. 36up AywuHa ceux vBMUa Keaapa je B4cm, obum jente |
C(TpaHe je 24cm, a NOBPIUMHA gpyre cTpade je 45 ;
3anpemMuHy Tor Keagpa. '

4. Oppenw cee Opojese obnuka abba Tako aa samu n_b—FE=§g

5. bpojese 1,2,3,4,5,6,7, 8,9, 10 pacnopeaw y YeTAPK CRY!
cBaku off TMx Bpojeea Bye Ta4HO Y jeAHOM CKYNY 1 CBAKK
TaYHO OHONWMKO ENeMeHaTa KONVKW je thberoB HajMatl ene
Hahw Gap jenHo pelietbe.

Csaku 3agatak ce Hopyje ca no 20 Gonosa.
W3pana 3apataka tpaje 120 muHyTa, ey
Pewerse cBakor 3a1aTka KpaTko 1 JacHo obpa3noxuTy.



